
  

 

 
 

SIVI  ÖLÇME  PROBLEMLERİ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.) 500 mL  
6

10
 ’s kullanılmış. Geriye kaç 

mL kolonya kalmıştır?  
Çözüm: 

5.) Bir çiftçinin günde her biri ortalama 
9 litre süt veren 16 tane ineği var. 
Sütün litresi 25 lira olduğuna göre sütün 
satışından kaç lira elde edilir?  
Çözüm: 

2.) 4 L 500 mL limonatanın 2 L 850 
mL’si içilmiş. Geriye kaç mL limonata kal-
mıştır?  
Çözüm: 

3.) Gaye’nin tabağında 180 mL çorba 
vardı. Gaye 15 mL’lik bir kaşıkla kaç 
seferde bitirmiştir?  
Çözüm: 

4.) Ozan 200 mL’lik bir bardakla 
tencereyi 20 seferde doldurmuş. Buna 
göre tencerede kaç L su vardır?  
Çözüm: 

6.) 1 kg zeytinden 200 mL zeytinyağı 
çıkmaktadır. 60 kg zeytinden kaç L 
zeytinyağı çıkar?  
Çözüm: 

7.) 2 L benzinle 30 km giden bir araba 
30 L benzinle kaç km yol gider?  
Çözüm: 

8.) Dakikada 75 ml su damlatan bir 
musluk bir saatte kaç mL su damlatır?  
Çözüm: 


